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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 36/2021 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARCELO MONTEIRO MACEDO, REALIZADA 
ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA VINTE DE ABRIL DE DOIS MIL 
E VINTE E UM (20- 04-2021). 

Ao vigésimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, terça-feira, na Câmara 

Municipal de Mariana, às oito horas e trinta minutos. Realizou-se a reunião 

atendendo ao requerimento nº 36/2021 do vereador Marcelo Monteiro Macedo, 
convidando representantes da empresa Samarco Mineração para realização de 
reunião mensal de trabalho para tratar sobre assuntos relevantes, abordando o 

tema, “Estudo de Impacito no Trânsito: Rodovia MG-129”, Estiveram presentes: 

Os vereadores, Marcelo Macedo e Ricardo Miranda, o ex vereador Gerson 
Cunha e os representantes da Empresa Samarco, o Sr. Marcelo Quintineo, Sr. 

André Ferreira, Sr. Rodolpho Samorini, o Sr. Luis Paixão representando a 

Consolidação LD. ABERTURA: Em nome de Deus e de todos os cidaldãos 

Marianenses, o vereador Marcelo Monteiro Macedo declarou a reunião aberta, 
agradecendo a presença de todos. O vereador Marcelo passa a palavra para o 
Sr. Marcelo Quintino que realiza uma apresentação por Power Point, explicando 
que apresentação é sobre um estudo de impacto nos limites entre a portaria da 
Samarco e o Município de Mariana. Em seguida a palavra é passada para o Sr. 

Luis Paixão que começa cumprimentando a todos os presentes, logo após o 
mesmo discorre sobre os objetivos do estudo feito, que traz avaliação as 
condições de tráfego, atuais e futuras, das principais interseções, existentes 

entre o complexo de Germano e o município de Mariana; o Diagnósticc das 

condições operacionais do atual sistema viário e projetar a respectiva utilização; 
a Prever as possíveis limitações para o uso da malha viária estudada, e 

apresentação medidas mitigadoras visando eliminar ou minimizar os impactos 
na trafegabilidade local. O Sr. Luis explica a Metodologia utilizada para o estudo 

que foi feito, o levantamento de campo para identificar as interseções existentes; 
uma pesquisa de tráfego (contagem volumétrica de veículos, confirmaçãe dos 
pontos selecionados, horas críticas do sistema e principais rotas utilizadas pelos 

motoristas, o Sr. Luis diz que depois dessas etapas estudas são levadas ao 
escritório para tabulação de dados, cálculo dos níveis de serviço e condições 

atuais do sistema viário, com isso é feito a projeção dos incrementos de tráfego 

lançadas em software e leva a micro simulação para representar o 

comportamento do tráfego atual e futuro, incluindo operacionalidade, qualidade 

e fragilidade do sistema viário. Em seguida é apresentado os resuiltadoes da 
analise realizada, mostrando os quatro pontos principais que foram analisados 

para execução de melhorias, o Sr. Luis alega que somente dois dos gquatro WU 

pontos foram encontradas restrições, sendo eles o ponto um que trata do 7revo 
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das Mineradoras — BR-356 com Av. Contorno e o Ponto dois, Rotatória da !JPA, 

Rodovia MG-129 com Av. João Ramos Filho. Os outros dois pontos não 

houveram restrições, que trata do ponto três que é a entrada da Vila Sarrarco 

que se encontra na MG-129 com Alameda Hematita e o ponto quatro que é a 
interseção que da acesso ao Complexo Germano também encontrado na MG- 

129. Após essa analise o Sr. Luis diz que foram recomendadas algumas medidas 
mitigadoras para cada ponto especifico apresentando. O vereador Marcelo 

Macedo retoma a palavra, fazendo alguns questionamentos sobre os estudos 
apresentados. O Sr. Marcelo Quintino diz que a apresentação será entregue a 

Câmara e que o vereador poderá ter acesso a todas as informações 

questionadas, devido a apresentação ter sido resumida, para ser breve. O ex 

vereador Gerson Cunha tem a palavra, cumprimenta a todos os presentes e diz 
que na oportunidade pôde acompanhar o ponto dois, “Rotatória da UPA, Rouiovia 
MG-129 com Av. João Ramos Filho”, e questiona se no estudo apresentaco os 
moradores do Município de Ouro Preto serão beneficiados com a nova entrada 

no radar da Rodovia, para amenizar o trânsito dentro da cidade de Mariara. O 

Sr. Luis tem a palavra e diz que trata de um ponto problemático, mas que este 

ponto irá contemplar as pessoas que passarão por ele, considerando um desvio 
para evitar o horário de pico. O vereador Marcelo Macedo tem a palavra e 
questiona quanto a execução do projeto, de como vai funcionar. O Sr. Rodelpho 

diz que vai ocorrer apresentações para Prefeitura Municipal e para a Câmara 

apresentando todo o projeto. O Sr. Marcelo Quintino tem a palavra, e diz que a 
protocolização do projeto na Câmara já estava previsto e explica como irá 

funcionar. O vereador Marcelo Macedo diz estar aguardando a realização e 
finalização da obra após a apresentação feita para poder entregar para a cidade 

de Mariana. O vereador Ricardo Miranda tem a palavra e agradece a 

participação do estudo e que espera a realização da Obra apresentada no 

projeto. O ex vereador Gerson Cunha agradece o convite e a todos os presentes 
e diz que não dúvidas de que os trabalhos irão continuar em boas mãos tendo 
em vista que o assunto sobre o projeto começou em seu mandato junto ao 
vereador Marcelo Macedo. Os representantes da empresa Samarco agradecem 

a presença de todos e pela atenção e dizem em que um novo momento opo:;tuno 

voltam a discorrer sobre esse mesmo assunto. O vereador Marcelo Ma-zedo 

agradece a todos e ressalta que sempre a empresa Samarco se faz presente 

quando é convidada. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar em 

nome de Deus e do povo Marianense, o vereador Marcelo Macedo encerrou a 

reunião às nove horas e vin#esªis minutos. 
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